
CAMARA  MUNICIPAL  DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

ATA DA SEXTA REUNIAO DAS COMISS6ES PERMANENTES

No dia vinte e tres de marco do ano de dois nil e vinte e tres, as quatorze horas, reuniram-se os senhores
Vereadores  Moises  do  Jardim  do  Ouro,  Celsinho  do  Sopao,  Lucinei,  Professor  Hedvaldo  Costa  e  Luis
Paulo da Gleba representado  as  Comiss6es de Justica e  Redacao;  Comissao de  Obras, Viapao e  Servicos
Urbanos; Ecologia, Mio Ambiente, Sahde e Seguridade Social; Economia, Indtistria e Com6rcio; al6m do
Vereador Adenilson  Rocha e  do Assistente  Juridico  da Casa,  Ledocir Anholeto,  na Sala de  Reuni6es  do
Poder Legislativo,  para analisar e  emitir pareceres  ao  Projeto  de  Lei  de  ntimero  zero  seis,  barra  dois
nil e vinte e tres, de autoria do Poder Executivo; Projeto de Lei de ndmero zero sete, barra dois nil
e vinte e tr6s, de autoria do Poder Executivo;  Projeto  de Lei de ndmero zero oito, barra dois nil e
vinte e tres, de autoria do Poder nxecutivo; Projeto de Lei ndmero zero dez, barra, dois nil e vinte
e tr6s de autoria do Vereador Adenilson Rocha; Projeto de Lei ntimero zero treze, barra, dois nil e
vinte e tr6s de autoria do Vereador Paulinho Abreu; Projeto de Decreto Legislativo de ntimero zero
tres, barra, dois mil e vinte e tres de autoria do Vereador Juventino; Projeto de Decreto Legislativo
de  ndmero  zero  quatro,  barra,  dois  mil  e vinte  e  tr6s  de autoria  do Vereador Celsinho  do  Sopao;
Proposta de Emenda a Lei Organica zero urn, barra, dois nil e vinte e tr6s de autoria do Vereador
Ademir Debortoli e Vereadore§ e Projeto de Resolueao de nrimero dois, barra, dois nil e vinte e tr6s
de autoria do Vereador Ademir Debortoli, com pareceres favoraveis do Departaniento Juridico da Casa,
com  exceeao  do  Projeto  de  Lei  de  autoria do  Vereador Adenilson  Rocha.   Ap6s  analise  e  discussao,  os

projetos foraln recepcionados pelas comiss6es, com excegao do Projeto de Lei zero treze, barra, dois nil e
vinte  e  tres  que  recebeu  pedido  de  vistas  da  Comissao   de  Justiga  e  Redapao,  supra  que  opinaram

positivamente  por  sua  tramitacao  normal  em  plenario.  Nao  havendo  mais  nada  a  tratar  foi  lavrada  a
presente ata, que se achada conforme, seguira assinada pelos membros da comissao.
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